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Pan 

Wiktor Szmulewicz 

Prezes Krajowej Rady Izb Rolniczych

Dotyczy: kredytów konsolidacyjnych dla rolników z oprocentowaniem 1%

Szanowny Panie Prezesie,

W związku z pismem KRiR/JM/329/2024 w sprawie uruchomienia kredytów 

konsolidacyjnych dla rolników z oprocentowaniem 1% na 25 lat, uprzejmie informuję, 

że aktualnie producenci rolni mogą ubiegać się w bankach współpracujących z 

Agencją Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa o kredyty na utrzymanie płynności 

finansowej (linia UP), w których oprocentowanie należne bankowi płacone przez 

kredytobiorcę wynosi 2%.

O powyższe kredyty mogą ubiegać się producenci rolni, w celu poprawy płynności 

finansowej w związku z ograniczeniami na rynku rolnym spowodowanymi agresją 

Federacji Rosyjskiej wobec Ukrainy, przy czym kredyty te zgodnie z obwiązującymi 

przepisami mogą być udzielane nie później niż do dnia 30 czerwca 2024 r. 

Kredyt może zostać udzielony na uregulowanie zobowiązań finansowych związanych 

z prowadzeniem działalności rolniczej w gospodarstwie rolnym oraz ponoszenie 

przez producentów rolnych bieżących nakładów przyczyniających się do poprawy 

płynności finansowej. Kwota kredytów udzielonych producentowi rolnemu nie może 

przekroczyć kwoty: 



 100 000 zł – gdy producent rolny prowadzi gospodarstwo rolne w rozumieniu 

przepisów o podatku rolnym o powierzchni nie większej niż 50 ha użytków rolnych; 

 200 000 zł – gdy producent rolny prowadzi gospodarstwo rolne w rozumieniu 

przepisów o podatku rolnym o powierzchni powyżej 50 ha i nie większej niż 100 ha 

użytków rolnych; 

 400 000 zł – gdy producent rolny prowadzi gospodarstwo rolne w rozumieniu 

przepisów o podatku rolnym o powierzchni powyżej 100 ha użytków rolnych. 

Z wyrazami szacunku

Stefan Krajewski

/podpisano elektronicznie/

Podstawa prawna: 

1) Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 27 stycznia 2015 r. w sprawie 
szczegółowego zakresu i sposobów realizacji niektórych zadań Agencji 
Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa (Dz. U. poz. 187, z późn. zm.).
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